

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



సంపుటి: 03

సంచిక : 47

సోమవారం, సెప్టెంబరు 16, 2024

RNI NO: APTTEL16151

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2

మా జోలికొస్తే ఊరుకోం: సీఎం రేవంత్



వచ్చిన వారికి ఇక మూడినట్లే... ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
కొందరు సన్నాసులు ఇంటికొస్తామన్నారు.. మనవాళ్లే అక్కడికి వెళ్లారు..
చింతపండు అయ్యాక మనమే వచ్చి దాడి చేశామంటున్నారు..
బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే తౌశిక్ రెడ్డి ఉదంతాన్ని పరోక్షంగా ప్రస్తావిస్తూ వ్యాఖ్యలు
టీపీసీసీ కొత్త చీఫ్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన మహేశ్ కుమార్ గౌడ్
అనంతరం జరిగిన సభలో ప్రసంగించిన ముఖ్యమంత్రి
పార్టీని, ప్రభుత్వాన్ని జోడెద్దుల్లా ముందుకు తీసుకెళ్తామని వెల్లడి
మూడు, నాలుగు నెలల తర్వాత 'స్థానిక' ఎన్నికలు అనే సంతకాలు
నేను పవర్ సెంటర్ ను కాదు.. మహేశ్ కుమార్ గౌడ్
ప్రభుత్వానికి, పార్టీకి మధ్య వారధిగా పనిచేస్తానని వెల్లడి

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఎవరి జోలికి వెళ్లబోరని.. అలాగని ఎవరైనా తమ జోలికి వస్తే ఊరుకోబోమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. పాడి తౌశిక్ రెడ్డి, అరికెపూడి గాంధీల వివాదాన్ని పరోక్షంగా ప్రస్తావిస్తూ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. "వాడొకడు వీడొకడు మోపైండు. కార్యకర్తలపై కేసులు పెట్టాలని చూస్తున్నారు. కొందరు సన్నాసులు మన వాళ్ల ఇంటికి వస్తామన్నారు. కానీ మనవాళ్లే వాళ్ల ఇంటికి వెళ్లారు. ఇంటికి రమ్మన్నవాడికి చింతపండు అయినంత దాడికి వచ్చారని అంటున్నారు. మరి ఇంటికి ఎందుకు రమ్మనాలి? ... దానికి పిలవాలి" అని పేర్కొన్నారు. తమ మంచితనాన్ని చేతగానితనంగా తీసుకుని ఎవరైనా తమ జోలికి వస్తే.. వీపు చింతపండు అవుతుందని వ్యాఖ్యానించారు. టీపీసీసీ కొత్త అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ సొమ్ముదేసిన.. కానీ ఆయన వెనుక తాను ఉన్నానని గుర్తుపెట్టుకోవాలని హెచ్చరించారు. పార్టీ జెండాను మోస్తున్న కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటామని.. పార్టీని, ప్రభుత్వాన్ని జోడెద్దుల్లా ముందుకు తీసుకెళ్తామని చెప్పారు. టీపీసీసీ కొత్త అధ్యక్షుడిగా ఎమ్మెల్యే బి.మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఆదివారం గాంధీభవన్ లో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. కొత్త టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ గౌడ్ పై పార్టీ గురుతర బాధ్యతను పెట్టేదని రేవంత్ అన్నారు. "మా ఎన్నికలు

అయిపోయాయి. ఇప్పుడు మీ ఎన్నికలు రాబోతున్నాయి. సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, ఎంపీటీలు, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికలు వస్తాయి. ఈ ఎన్నికల్లో పార్టీ జెండా మోసిన కార్యకర్తలను గెలిపించుకునే బాధ్యతలను నేను, మహేశ్ గౌడ్ తీసుకుంటాం. మా ఎన్నికల కంటే ఎక్కువగా మీ ఎన్నికల కోసం పనిచేస్తాం. మీరు గెలిస్తేనే మేం గెలిచినట్టు, కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచినట్టు. స్థానిక ఎన్నికల్లో విజయానికి వునరంకితమవుదాం" అని పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. మూడు, నాలుగు నెలల్లో కులగణన పూర్తవుతుందని.. ఆ తర్వాత స్థానిక ఎన్నికలు జరుగుతాయని రేవంత్ చెప్పారు. గతంలో పదేళ్లు టీడీపీ, ఆ తర్వాత పదేళ్లు కాంగ్రెస్, మళ్లీ పదేళ్లు బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్నాయని.. ఇదే పద్ధతిలో మరో పదేళ్లపాటు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉంటుందని చెప్పారు.

ఆ ఎన్నికలు పైనట్లే
2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపు సెమ్మీపైనట్లే లభించిన విజయం మాత్రమేనని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. "2029లో పైనట్లే జరగబోతున్నాయి. ఆ ఎన్నికల్లో ఢిల్లీ గద్దెపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాబి. మోదీని ఓడించి రాహుల్ గాంధీని
(మిగతా 2వ పేజీలో)



ఫార్మాసిటీ ఉంటుందా? లేదా?

ప్రాజెక్టు వద్దనుకుంటే రైతుల భూములు తిరిగి ఇచ్చేయాలి
సీఎం రేవంత్ కు కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ
హైదరాబాద్: ఫార్మాసిటీ ప్రాజెక్టును ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తుందా? లేదా? అనే అంశంపై స్పష్టత ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె.తారకరామారావు, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కోరారు. హైకోర్టు సైతం ఈ విషయంలో స్పష్టత కోరందని, తక్షణమే ప్రభుత్వం విధానపరమైన నిర్ణయాన్ని వెల్లడించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన ఆదివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బహిరంగ లేఖ రాశారు. లైఫ్ సైన్సిస్, ఫార్మా రంగాల్లో హైదరాబాద్ ను అంతర్జాతీయంగా నంబర్ వన్ గా నిలిపే ఉద్దేశంతో ఫార్మా సిటీ అనే భూపాత్రమైన ప్రాజెక్టును గత కేటీఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిందని గుర్తు చేశారు. 9.7 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులను సాధించే లక్ష్యంతో ఫార్మా సిటీ ప్రాజెక్టును ఏర్పాటు చేయాలని భావించామన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు పూర్తయితే 5 లక్షల మందికి ప్రత్యక్ష ఉపాధి లభిస్తుందనే ఆలోచన చేశామన్నారు. భూ సేకరణను సైతం పూర్తి చేశామని తెలిపారు. అయితే కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఫార్మాసిటీ ప్రాజెక్టుపై గందరగోళం నెలకొందన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టును రద్దు చేస్తున్నట్లుగా సీఎం ప్రకటించడంతో ఫార్మా సిటీలో పెట్టుబడులు పెట్టే సంస్థలు ఆందోళన చెందుతున్నాయన్నారు. ఫార్మా సిటీ వస్తే ఉద్యోగాలొస్తాయని భావించిన యువత, బతుకులు బాగుపడతాయని భూములు ఇచ్చిన రైతుల్లో గందరగోళం
(మిగతా 2వ పేజీలో)



రాజీనామా చేస్తూ

పదవి నుంచి తప్పుకొంటానని ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీ ప్రకటన
ఇది నాకు నేను విధించుకునే అగ్నిపరీక్ష
పార్టీని చీల్చేందుకు బీజేపీ కుట్రలు దేవుడు అందగా ఉండి రక్షించాడు రాజ్యాంగాన్ని కాపాడాలనే ఇంతకాలం రాజీనామా చేయలేదు నిర్దోషిగా నిరూపించుకునే వరకు ముఖ్యమంత్రి కుర్చీలో కూర్చోను నవంబరులోనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలి సీఎం పదవిన ప్రజాకోర్టు నిర్ణయిస్తుంది కార్యకర్తల భేటీలో కేజ్రీవారల్ వ్యాఖ్యలు కొత్త సీఎంగా ఆతిషికి అవకాశాలు! హరియాణాపై దృష్టి సారించనున్న కేజ్రీ ఆయన రాజీనామా ఓ గిమ్మక్క; కాంగ్రెస్ అది పజ్జినిటీ కోసం నాలుకం: బీజేపీ న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 15: ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ(ఆమ్) చీఫ్ అరవింద్ కేజ్రీవారల్ సంఘటన నిర్ణయాన్ని ప్రకటించారు. రెండోజాల్లో సీఎం పదవిన రాజీనామా చేస్తానని
(మిగతా 2వ పేజీలో)

వరద బాధితులకు ఆపన్నహస్తం
జీవీకే, బివీసీ సంస్థలు రూ.5 కోట్ల చొప్పున విరాళం సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రి లోకేశ్ కు చెక్కుల అందజేత



మెడికల్ కాలేజీల పైవేటికరణ మానుకోండి: వైఎస్ జగన్
సీఎం చంద్రబాబుకు వైఎస్ జగన్ హెచ్చరిక ఆ మాటున స్కామ్ లు చేయడం విరమించుకోకపోతే ప్రజాగ్రహం తప్పదు



జమిలి ఈ టర్న్ లోనే!



ఒక దేశం-ఒకే ఎన్నికకు అన్ని పార్టీల మద్దతుపై మోదీ సర్కారు ఆశాభావం ఎన్టీయే పక్షాల మధ్య సమన్వయం భేష్ ఈ బంధం ఐదేళ్లూ కొనసాగుతుంది! త్వరలోనే జనాభా లెక్కల సేకరణ కులగణనపై ఇంకా నిర్ణయించలేదు కేంద్ర ప్రభుత్వ వర్గాల వెల్లడి

అమరావతి: రాష్ట్రానికి ఎంపీటీసీల సీట్లు వస్తుంటే సంతోషించాల్సింది పోయి.. అవసరం లేదంటూ చంద్రబాబు ప్రభుత్వం కేంద్రానికి లేఖ రాయడం చాలా దారుణమని వైఎస్సార్ నేత అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజారోగ్య రంగాన్ని బలోపేతం చేసే భూపాత్ర యజ్ఞానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే స్వయంగా తన చేతులతో తానే భంగం కలిగించడం అత్యంత హేయం, దుర్మార్గమని మండిపడ్డారు. పక్క రాష్ట్రాలు కొత్త మెడికల్ కాలేజీలు, ఎంపీటీసీల సీట్ల కోసం ప్రదక్షిణలు చేస్తున్న పరిస్థితుల్లో మన రాష్ట్రానికి వచ్చిన సీట్లను తిప్పి పంపడం ఏ తరహా పరిపాలనకు నిదర్శనం అని చంద్రబాబును నిలదీశారు. 'ఇకవైనా కళ్లు తెరవండి.. వెంటనే ఎన్ఎంసీకి
(మిగతా 2వ పేజీలో)

